
 
Working and learning together for success 

 

Open Classrooms – October 2016 
 

A Questionnaire for Parents 

Summary 

 
 
108 surveys returned (30%)  48 boys  60 girls 

 

Parents’ Evening Summary Response – October 2016 (108 responses) 
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Question 1 Question 2 Question 3 Question 4 Question 5

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

  
Strongly 

Agree Agree Disagree 
Strongly 

Agree 
Don’t 
Know 

1 
My child enjoys their learning and experiences 

at Sarisbury 
75% 25%    

2 
From the work I have seen and conversations 
I have had, my child is making good progress  

52% 47%   1% 

3 
The work my child is set is interesting and 
relevant 

57% 43%    

4 
I receive helpful information about events and 
activities at Sarisbury 

62% 37% 1%   

5 
Sarisbury responds well to any concerns or 
comments I raise 

66% 29% 1%  4% 


